

我市召开征迁安置“双清”工作例会

本报讯 昨日上午，我市召开征迁安置“双清”工作例会。市领导朱欢、俞伟、钱晓华参加会议并讲话。

会前，市领导一行实地视察了下涯镇、新安江东站城中村改造项目、新华书店东侧地块等，现场了解各乡镇（街道）相关征迁安置项目的具体进展、当前存在的问题等。会上，市规划和自然资源局、市住建局负责人先后通报全市征迁安置“双清”工作情况、安置房办证工作情况，以及工作推进过程中存在问题和相关建议，各乡镇（街道）负责人汇报工作进展、存在问题和下一步工作思路。

今年，我市各乡镇（街道）征迁安置任务项目计划113个，计划完成征地面积8843亩，完成拆迁

2967户，完成安置1425户。征迁任务进展中，新安江街道、更楼街道、梅城镇、寿昌镇、下涯镇征迁任务完成量较多，李家镇、大同镇、莲花镇完成进度较快。据统计，全市安置房（统建类）42个项目8653套，截至目前，第一批次8个项目1832套安置房已全部办证到位。

市长朱欢指出，各乡镇（街道）在征迁安置“双清”工作推进过程中不要说做不了，只说怎么做，坚持按正确的方向做正确的事，一心向公，像推土机、火车头一样全力以赴地推进；征迁安置“双清”工作是为一方发展，任务越重、越有希望，后劲越大、前景越好。征迁安置“双清”工作锻炼队伍、培养士气、形成合力，也是对干部队伍

综合能力、担当精神的全方位考验，要珍惜这样的机会。我市当前的征迁安置“双清”工作面临重视程度欠缺、投入力度不大、氛围不浓、考核督查欠缺等问题，在下步工作中需引起重视。

就我市下一步征迁安置“双清”工作，朱欢强调，要做好征迁安置“双清”工作，按照任务要求，各乡镇（街道）倒排时间节点，不折不扣地完成，市规划和自然资源局要牵头好，“六人小组”要做好指导推进；加大安置房办证工作力度，继续保持当前办证势头，各乡镇（街道）、主体单位、相关部门做好配合、敢于担当；抓紧做好安置“清零”工作，把这几项工作牢牢抓在手上，全速推进。

（记者 吕蕾）

本报讯 即日起到8月30日之前，您身边如果有大家公认的“建功立德”先进个人，记得推荐给市委宣传部，参加我市第二批“建功立德”先进个人评选，接受全市人民的点赞。

近年来，在“建功立德”精神的引领下，全市上下不断涌现出立足岗位、敢于创新、乐于奉献、业绩突出的先进人物。为继续发挥榜样的示范带动作用，为“全市域全方位融入长三角高质量一体化发展”凝心聚力，我市从即日起开展第二批“建功立德”先进个人评选活动。

本次评选的范围不限户籍，不分职业、年龄、性别，凡符合“建功立德”先进个人评选标准，在建德社会经济发展中作出突出贡献的人士均可参评。评选标准重点突出“德行”“业绩”“公认”三大方面。

如果你身边有符合“建功立德”先进个人评选标准的标兵榜样，请于8月30日之前推荐给市委宣传部。本次评选将采取组织推荐和群众推荐相结合的方式，群众推荐需10人以上联名推荐，推荐表格请登陆建德文明网(<http://jdwenming.cn>)下载填写并提交，书面推荐表和事迹材料一式两份请于8月30日之前报送至市委宣传部，如果你有意向推荐候选人，可以联系0571—64727115进行咨询。

本次推荐上来的人选将在9月上旬进行初评，确定40名候选人。届时将通过媒体公示投票，最终由评选小组综合投票情况和集体审议意见确定30名“建功立德”先进个人，并授予荣誉称号。（记者 吴燕）

我是建德人·建功立德

我市第二批“建功立德”先进个人等您推荐



日前，新安江街道叶家社区联塘片新建成了一个休闲亭，附近还有健身器材、古樟树，人居生态环境良好，不少居民聚集在这里，一边摇着蒲扇避暑纳凉，一边拉家常说着身边的新变化，其乐融融，享受着幸福的生活。

（记者 宁文武）

上半年我市金融运行平稳 存贷款余额同比双增

本报讯 金融的平稳运行对宏观经济的协调发展至关重要。日前，记者从市金融办和中国人民银行建德市支行了解到，今年上半年，我市经济呈现较好发展态势，经济结构逐渐优化。全市金融业认真贯彻实施稳健货币政策，不断提升金融管理和服务水平，金融运行整体平稳，金融机构存、贷款余额分别突破500亿元和400亿元，双双创下历史新高，金融服务实体经济成效明显。

存、贷款余额总量创历史新高，增速位居杭州地区前列

数据显示：今年上半年，全市存款新增69.31亿元，同比多增48.1亿元，增速同比上升10.27个百分点。全市金融机构本外币各项存款余额516.72亿元，首次突破500亿元。截至6月末，全市金融机构本外币贷款余额405.37亿元，首次突破400亿元，同比增长18.18%，增速同比上升3.15个百分点。

“今年上半年，我市金融机构存、贷款余额总量均创下历史新高，同比增速也分居杭州七县市区第2、第3位。半年度全市融资总量明显增长较

多，贷款保持高位增长，表外融资、异地银行贷款也明显增长。”中国人民银行建德市支行相关负责人总结说。他还告诉记者，“新化化工在上交所成功上市，成为我市第二家主板上市公司，这是我市‘凤凰行动’企业直接融资实现突破的具体体现，市财政还发行了土地收储专项债券10亿元，全市融资渠道逐渐多元化。”

贷款结构优化明显，对小微企业等实体经济支持力度显增

上半年，全市金融机构新增贷款中，企业新增贷款占比明显提高。企业新增贷款占比64.94%，同比提高30个百分点。“主要原因是金融服务小微企业力度加大的影响，辖内金融机构对小微企业等实体经济支持力度明显增加。”中国人民银行建德市支行相关负责人分析说。

1—6月，全市非金融企业及机关团体贷款较年初新增19.78亿元，增量创历史新高，同比多增10.15亿元。截至6月末，全市小微企业贷款余额110.47亿元，同比增长48.96%，增速大幅提高。另外，个体工商户经营性贷款较年初新增1.95亿元，企业主

经营性贷款新增1.35亿元。小微企业、企业主经营性贷款和个体工商户有贷户数分别新增175户、508户、81户。“企业贷款增长较快，其中又以小微企业贷款明显多增。”中国人民银行建德市支行相关负责人表示。

贷款利率明显下降，缓解小微企业融资贵问题取得实效

今年以来，全市各金融机构认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，通过改进信贷管理模式，疏通内部传导，加大对小微企业贷款绩效考核，完善尽职免责机制等措施，办贷效率明显提高。“小微企业续贷基本上能在1—2个工作日内完成，新客户授信审批时间也大幅缩短。农商银行、泰隆银行等银行还推出了无还本续贷等创新产品，可实现当日无还本续贷。各大银行借助互联网技术，通过大数据平台对接税务、电力等部门信息，企业和个人办理业务愈发便捷。”人民银行建德市支行相关负责人介绍说。

在半年度缓解小微企业融资贵等问题上，我市金融行业也取得实效。相关数据显示：1—6月，全市小微企业新发放贷款平均利率6.05%，比上

年下降0.26个百分点。其中，国有商业银行小微企业贷款利率下降尤其明显。部分银行开办无还本续贷产品，企业不再需要转贷，减少了转贷成本。

不良贷款相对稳定，金融环境保持较好

人民银行建德市支行相关负责人介绍，今年年初以来，我市不良贷款和不良率水平继续保持稳定。1—6月，全市累计处置不良贷款0.88亿元，关注类贷款较年初减少0.22亿元，全市不良率低于全省平均水平0.24个百分点。“1—6月我市不良贷款率继续下降，主要原因是不良贷款防控处置较好。”该负责人分析道。

“接下来，我们将继续深化信用建德创建，大力实施融资畅通工程，聚焦‘稳企业、增动能、保平安’要求，努力保持贷款平稳适度增长，加大重点项目的保障力度，积极开展融资对接和小微企业金融服务考核评价，加强金融风险防控，全面助力建德经济高质量发展。”该负责人表示。

（记者 仰武）